

今日泰山

热点



运动员在岱庙北门起跑。本报记者 刘丽 摄

1岁之差， 被挡在赛场外

51岁洛阳驴友买票爬山

让队友帮自己把号码簿摘下来，恋恋不舍地看了看比赛起点的检录现场……来自河南洛阳的马先生因为1岁之差，无缘参加登山赛，只好自己买票爬山。

9日上午8点左右，记者在“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山系列大奖赛起跑现场看到，一位身穿运动服的女士正在给一位头发花白的参赛者摘下号码簿。号码簿摘下后，这位参赛者拿着号码簿摸索了一阵子，交给了他旁边的领队，望着其他队友们走向检录点。

经了解，这名参赛者姓马。他的领队杨先生告诉记者，他们都是洛阳的驴友，是专门过来参加本次登山赛的，一共来了38个人。因为马先生的年龄已经超过规定的50岁年龄限制，虽然在集体报名时领到了号码簿，但是在检录时因为年龄原因被刷下来。“其实他的体质一直很好，参加比赛肯定没问题，但是被规定限制住了。”杨先生说。

“参赛规定的年龄是18—50周岁，我今年51岁，就差这么一点点，也没法参加比赛了。”马先生很遗憾地说，等到队友们正式开始起跑以后，他除了给队友当后勤以外，又自费买了张门票登山。“虽然没法参加比赛，但是来一次泰安不爬泰山，我肯定会感到遗憾的。”马先生边收拾东西边说。

(本报记者 熊正君
见习记者 刘金震)

“泰山冠军”9日鸣枪

本年度新增环泰山超级马拉松旅游赛



本报泰安4月10日讯(记者 孔红星 见习记者 邢志彬) 9日上午，“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛举行。经过激烈的角逐，来自济南的田华东和来自烟台的张金琳分别获得了男女组的冠军。据了解，本年度“泰山冠军”登山赛增加了“环泰山超级马拉松旅游赛”等赛事。

9日上午8点45分，来自全国各地的600余名运动员由岱庙厚载门出发。通过电话同步，起点与终点的6个计时

器同时开启。运动员们沿途经过红门、中天门、南天门，最终到达比赛的终点站——玉皇顶。田华东、刘柏林、戚振飞分别获得男子组冠亚军，张金琳、肖慧敏、姜晓丽分别获得女子组冠亚军。

据了解，“泰山冠军”中国泰山系列大奖赛已成功举办两个赛季，共十五个赛次，吸引了来自20多个省市的运动员集群10000余人次参加比赛，其中2000余人次获得奖金。本年度“泰山冠

军”中国泰山登山系列大奖赛共设6个赛次，历时5个月，其中4月9日、5月7日、6月4日、7月2日、8月6日为月赛，9月6日为总决赛。

比赛线路的创新突破是本年度“泰山冠军”登山赛的一大亮点，在保留了传统登山线路的基础上，又增加了“环泰山超级马拉松旅游赛”、“十八盘精英挑战赛”以及天烛峰至桃花峪的“跨越泰山勇士赛”，增强了普通游客参与其中的积极性。

汶 湖 湾
PENGHU BAY
泰山人文生态山水小镇

山水之间，清馨雅筑

多层住宅优惠活动正在进行……

- 一次性交付可享受房价9.9折，配套房5折优惠
- 按揭付款可享受配套房5折优惠
- 仅限前50套，花园洋房，别墅不享受此优惠



最终解释权归鹏程集团所有

VIP: +86-538-8971666 8971777 8978999